

Ветуже слово

**Прокинулись перші квіти вже,
Це знак – відроджується все.
Спрямований промінчик золотого світла
Подав нам звуки ритму.
Понеслося все кудись умить,
І наш надії вогник треба знову запалить!**

Природне довкілля – це все живе, що оточує людину. Вона безпосередньо є часточкою цієї Природи, від якої залежить цілий Всесвіт

За останні десятиліття планета зазнала глобальних екологічних змін, які насамперед спровоковані потужною індустріалізацією та урбанізацією. Сучасний рівень життя призводить до зростання попиту на енергію, через що значно погіршується стан навколишнього середовища. Надсучасні технології та стрімкий розвиток науки зумовлюють постійні експерименти в різних сферах діяльності на Землі, що також негативно впливає на стан нашої Природи.

Екологічна проблема є проблемою всесвітнього масштабу, яка тісно пов'язана з існуванням Людини на цій планеті, починаючи із забруднення довкілля та вирубки лісів, завершуючи глобальним потеплінням, втратою середовища існування, забрудненням повітря, ґрунтів, океану, морів, річок, озер, різних водосховищ, збільшенням кислотних опадів, призводить до масового вимирання різноманітних видів флори та фауни, знищення того природного оазису, який є життєво необхідним для кожного.

З роками довкілля стає все більш забрудненим, про що свідчить наше сьогоднішнє. Можна багато і довго дискутувати про природні негаразди, та зрештою настав час озирнутися навколо й поставити собі запитання: Яким шляхом Ми йдемо? Чи є Ми часткою екосистеми? І чи маємо право штучно втручатися в неї? А можливо Ми зобов'язані бути єдиним цілим задля майбуття та процвітання планети Земля?

Надто багато речей та подій в цьому житті залежать саме від нас. Спасіння Природи не є винятком. Низкою міжнародних організацій, на рівні міжнародних відносин держав, розроблено безліч концепцій та стратегій задля Спасіння Природи. Та все це може бути недосяжним, якщо кожен із нас не докладе максимум зусиль задля збереження оточуючої природи. Бо ми, Люди, повсякчас перебуваючи у ролі батьків, вчителів, учнів, зможемо спільно змінити наше майбуття. Лише здоровий глузд та всепоглинаюча повага один до одного, нашої рідної Планети змусять нас замислитися над тим, що ми є часточками Природи, спасіння та збереження якої залежить саме від людства.

Величезна подяка всім учасникам Науково-практичної конференції, присвяченої проблематиці охорони довкілля та захисту прав людини, а також художньої виставки NatureSave, де кожен, відповідно до своєї компетенції, висловив свої думки щодо захисту навколишнього середовища в кореляції з правами людини. Бережіть себе, бережіть кожного із нас, бережіть нашу планету Земля!

Тітко Ельвіра Валентинівна – Голова Українського осередку з прав людини та розвитку освітніх новацій, доктор юридичних наук, професор кафедри міжнародного права

